11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2012 12:09:30

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 03.09.2012 16:31:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269695/answer/269701




Ha moit B3ris, Hago cueaTh aHaJIu3 CeKpeTa MPOoCTaThl UM CliepMbl Ha OakmoceB u WIITIII,
npexfe , YeM Ha3HayaTh JiedeHne. Ho 9T0 ele 3HaYuTeNIbHO ITOBBICUT OOIIYI0 CTOMMOCTD JIEUEHHU .



